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PRE-UNIVERSITARIO

31. Asrevolucdes industriais resultaram de multiplos processos

entrelacados, como a colonizagdo ultramarina dos europeus nos

territérios da América Latina, da Africa e da Asia, a explorac3o da
natureza, a escravizacao e o desenvolvimento de conhecimentos
técnicos e cientificos, os quais foram utilizados no processo
produtivo capitalista. No século XXI, tem-se difundido a ideia de
uma industria 4.0, que reflete a forma como tecnologia, sociedade,
industria e espaco geografico se relacionam no mundo atual.

Considerando o enunciado, é correto dizer que

A) aindudstria 4.0 ndo difere dos processos de industrializacao
precedentes, sendo apenas um melhoramento nas técnicas de
produgao.

B) a Inteligéncia Artificial (1A) e a internet das coisas qualificam um
novo paradigma da producdo industrial com implicacges
inéditas no territdrio, na produgdo, na circulagdo e na
distribuicdo de mercadorias e nas relagdes sociais.

C) aindustria 4.0 refere-se ao Toyotismo, em que a producdo, a
circulacio e o espaco geografico s3o reorganizados para
atender &s demandas das pequenas empresas.

D) a Inteligéncia Artificial (1A} substituiu a necessidade de trabalho
humano nos espacos da produgao, robotizando todas as
cadeias produtivas de todas as mercadorias.

Assunto: Geografia das industrias

A Industria 4.0 é caracterizada pela integragao de tecnologias digitais, como Inteligéncia Atrtificial
(IA), Internet das Coisas (loT) e Big Data, criando um novo paradigma industrial. Esses avangos
modificam a produgado, a distribuicdo e as relagdes sociais, gerando impactos inéditos no
territorio e no espago geografico.

A letra A esta errada porque a Industria 4.0 ndo € apenas um aprimoramento; ela representa
uma ruptura.

A letra C confunde Industria 4.0 com Toyotismo (modelo anterior).

A letra D exagera ao afirmar que todas as cadeias produtivas foram totalmente robotizadas.

Iltem: B
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